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Calculatrice interdite



1. Compléter le tableau suivant
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police, nombre

Description générée automatiquement]

2. Déterminer la forme canonique des fonctions suivantes
[image: Une image contenant texte, Police, écriture manuscrite, ligne

Description générée automatiquement]
Ou aussi :
[image: ]

3. [bookmark: _Hlk146357059]

4. Cocher la (ou les) réponse(s) exacte(s).
Toute mauvaise réponse est sanctionnée de  point.
[bookmark: _Hlk112757119][image: Une image contenant texte, capture d’écran, Police

Description générée automatiquement]

5. Déterminer le tableau de variations des fonctions suivantes
[image: Une image contenant texte, capture d’écran, ligne, Police

Description générée automatiquement]

6. On considère la fonction , polynôme de degré 2, définie sur  et représentée graphiquement ci-contre.
[image: Une image contenant texte, ligne, Police, capture d’écran

Description générée automatiquement]Déterminer l'expression de  en fonction de  sous forme développée.

[image: ]


7. 

8. Sans utiliser  et , mettre le trinôme suivant sous forme canonique.



En déduire le tableau de variations de 
[image: Une image contenant ligne, diagramme, Tracé

Description générée automatiquement]
image5.png
E Déterminer le tableau de variations des fonctions suivantes.
1. f définie sur R par f(x)=x2+2x+8.

a=1>0,donconale
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E On considére la fonction f, polyndme de degré 2,
définie sur R et représentée graphiquement ci-contre.

Déterminer 'expression de f(x) en fonction de x.
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E On considere la fonction f, polyndome de degré 2, y
définie sur R et représentée graphiquement ci-contre.

Déterminer 'expression de f(x) en fonction de x.
Onaoc=1etB:f(tx):—Z.Doncf(x):a(x—1)2—2. -1¢ X

Orf(O):—1.Donca><(O—1)2—2:—1,d0nca:1. -

Donc f(x):(x—1)2—2:x2—2x—1.
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1. f(x)=x2+4x+7 2.g(x)==2x2+x-1
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1 f(x)=x?+4x+7 2.g(x)=-2x2+x-1
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j] Cocher la (ou les) réponse(s) exacte(s).

On considere la fonction f définie sur R par f(x)=3x>-12x+8 et €, sa courbe
représentative dans un repere orthonormé.

a. ‘6ga pour axe de symétrie : [(x==2 Vix=2 [(Ox=3 [x=4
b. Sur lintervalle ]-e; 2], f est: [_| croissante décroissante
¢. Le minimum de f est: [12 V-4 ) [1-12




